

5月春色新

5·1快乐 数码

现代快报

24小时读者热线：96060
都市圈网www.dsqq.cn
我的www.wonengw.com

服务世博 放心消费
江苏联通出招 全力支持世博会

中国联通：向世界展示中国3G服务

2010年上海世博会期间，全球将有约7千万人来到上海。其中大部分3G用户使用的是与中国联通相同的WCDMA制式。联通3G用户的漫游用户比重相当大，将主要承担展示中国运营商的能力和形象的任务，为此，中国联通还按照极端高峰日80万用户的标准对上海进行了网络扩容升级，可以满足世博会期间密集区域移动语音和高速数据业务需求。

据了解，联通对上海世博会的通信保障和服务非常重视，联通总共在世博园区建设投资8亿元，将建设13个宏基站、210个室内覆盖，实现联通移动业务全覆盖；同时，组建3个2.5G传输光环网，为用户业务提供高速通道。

在网络方面，联通在世博会的建设首先保证场馆、酒店、机场的WCDMA网络覆盖。为确保WCDMA国际漫游，联通在建设3G

的同时，增加配制无线载频，满足国际客户的需求。在浦东国际机场、虹桥机场、地铁线、游船码头、重要旅游区域、重要酒店区域，实现3G网络扩容。联通在上海有两个登录局，有很好的国际出口，能提供很好的固网服务。目前已经有部分国家场馆选择联通作为通信服务提供商。在业务方面，中国联通在世博会期间提供3G上网卡、手机电视、无线网关、视频导游、NFC刷卡手机等服务；同

时，还为用户提供基于“世博”的内容和信息服务；园区导航、交通导航、世博信息导航（视频导航）、世博寻人、世博寻物（客服热线）等服务。据了解，新一代联通刷卡手机已经实现量产，即日起便可供消费者使用。上海由此成为全球首个刷卡手机批量使用的城市，目前已在公交车上实现刷卡使用。在将来适当的时候，中国联通还将推出拥有刷卡功能的3G手机。

好戏下乡，幸福下乡

—江苏联通携手江苏广电开展“手机下乡，好戏下乡”环省活动



4月上旬，江苏联通和江苏广电联合举办的“手机下乡，好戏下乡”大型公益活动在徐州丰县刘邦广场举行了第一站启动仪式。

此次活动是响应中央及江苏省委、省文化厅有关繁荣农村文化建设的指导思想，希望让全省各地群众在家门口就能欣赏到丰富多彩的文艺

节目，为全省各地的父老乡亲献上最真的问候，最精彩的文化大戏和最贴心的现场惠农服务。

江苏联通作为活动的主办方之一，为各地老百姓带来更多的实惠，在此次活动期间推出了“放心1毛卡”等多项优惠套餐服务，0元租0捆绑0最低消费等政策让您的电话放心打，手机放心用。手机一毛卡的问世，让更多消费者使用通信产品更省钱、更放心。活动现场，更设置了精彩的互动抽奖环节，将手机卡、充值卡、手机等丰厚奖品送给了现场观众。

在农民幸福指数中，文化的含量越来越高。此次环省“手机下乡，好戏下乡”的惠民文化活动，一直坚持“送”“建”结合，城乡互动发展，用



网上充值享实惠，立充立送奖不停

足不出户，网上缴费轻松！江苏联通面向省内所有客户推出网上营业厅“充值送话费”活动，只要登陆www.10010js.com，点击“充值奖励专区”，使用银行卡交费和话费，可立享话费返奖，还可月月抽大奖！
活动时间：即日起至6月30日
充值返话费：充值话费金额返送相应用费，折算话费一次性到账！
月月抽大奖：网上充值用户即可参与每月抽奖活动，抽取日本温泉6日游、3G无线上网卡、上海世博会门票、充值卡等奖品！
友情提醒：江苏联通手机和固话的付费用户不能参加本次活动，您可以登录江苏联通网上营业厅www.10010js.com充值奖励专区“查询”。

联通手机越来越快，实惠持续不断！



现代快报

24小时读者热线：96060
都市圈网www.dsqq.cn
我的www.wonengw.com

5·1快乐 数码

美好生活 精彩在沃
——中国联通打造“绿色·世博宽频网”

在世博会倒计时前夕，联通公司与酷6网、世博报道联盟强强联手，共同打造一张覆盖全球的“绿色·世博宽频网”。三方还将在今年1月至6月举办一场“无视频，不3G”手机视博会，让上海世博变成“看得见，摸得着”的一届“视”世博会，也为“绿色·世博宽频网”造势。与此同时，联通“世博电信”宣告创刊。

“绿色·世博宽频网”内涵丰富，“绿色”代表了多元化的含义：其一，绿色的主题紧扣2010年上海世博会倡导绿色环保的理念；其二，联通公司一直以来都采用低碳排放、低能耗绿色基站，打造绿色WCDMA3G网络；其三，表明联通公司支持正版、拒绝盗版、低俗视频的立场；其四，联通公司推出电子联通“世博电信报”，更好地补充了传统纸质媒体。

值得注意的是，“绿色·世博宽频网”还大力推崇宽频的概念，联通公司手握全球主流3G标准，可实现最高14.4Mbps的下载速率，堪称手机掌中宽带；此外，WCDMA的“W”原意即是wide-band宽频的意思；加上世博视频丰富多样、高质量的内容，只有宽频网络才能承载。

联通公司将努力使其用户，甚至全球3G用户感受到一届精彩的世博会。据了解，350万境外游客使用3G手机的有八成支持WCMDA技术，他们会用自己的3G手机随时随地记录、传播世博会的每个精彩瞬间。这也意味着，全球用户将透过联通3G看世博。2005年日本爱知世博会上，就展示了WCMDA技术的精良3G应用，留给人们难忘的印象。

3G领跑世博会打造高速精品网

在上海世博园C片区，芬兰馆冰壶将向世人呈现芬兰人的创新、高科技文化和支撑“灵感分享”这一芬兰馆世博主题的背后，是联通的一揽子通信解决方案。中国联通拥有最成熟的WCMDA3G网络，以及中国第二大的固网和移动网络，这令芬兰人毫不犹豫地选择联通为其提供高品质的通信业务和运营保障。

掌握全球主流3GWCDMA标准的联通，早已提前布局世博盛会，力争打造一张3G高速精品网。值得一提的是，早在去年，联通便首创3G时代“3S”评价标准，顺畅、高速的3S标准，也成为联通自我鞭策的硬指标。

预测称，2010年上海世博会将吸引7000万人次的客流，其中，绝大部分的境外游客手里拿的正是国际通用的WCMDA手机。届时，上海将成为手机信息流的枢纽，无数人随时随地都在用手机检验信号，对联通来说，这无疑是一场史无前例的通信质量国际大考。

一张技术领先、质量领先，并日益完善的3G高速精品网，即将接受世博会的检验。

玩乐五一 怎能少得了联通iPhone

iPhone/iPhone 3GS是现今最热门的科技产品之一，它将科技和艺术完美地结合，以靓丽炫目的屏幕、领先的滑动触摸技术，灵动的方向传感特性、令人眼花缭乱的应用软件，带给用户全新的生活体验，引领IT技术的时尚。有人这样形容说，如果普通3G用户在沃·3G“航班”上坐的是普通舱，那么iPhone用户享受的绝对是商务舱VIP服务。为什么这样说？自然是有理由的。

中国联通针对iPhone手机制作了专属的沃服务，包含了手机资讯、手机直播、手机音乐、手机生活、手机邮箱、视频点播、手机书城、手机证券、手机报和手机营业厅等，通过这些服务再配合3G高速网络，将会给用户更

舒适在线体验。更重要的是，用户使用上述服务过程中产生的数据流量都是免费的。

那么对于购买了联通iPhone的消费者来说，除了这些专属的服务你可以无尽享用以外，还有哪些iPhone使用的小窍门是你所不知道的呢？临近五一，e时代就来教你几招，玩转iPhone，尽在掌握！

1、iPhone上的App Store可以安装和自动更新软件的地方，设定App Store账号可以在iTunes的Store菜单里面设置，并同步到iPhone上。

2、同时按住iPhone顶部的开关电源键和底部的方块home键可以截屏，截图的文件可以在iPhone里的“照片”程序看到，

也可以用91手机助手的“截图功能”或“图片管理”功能导到本地电脑上。

3、打开计算器后，将屏幕横过来，嘿咻，没错，变成了一个科学计算器。计算器表面上是没有退格键的，但是只要在数字屏幕上向左或向右划，就可以退格啦。

4、晃动iPhone/iPod touch随机播放音乐。使用原装iPhone耳机上的麦克风，按一下暂停，两下连接快进，三下连接后退倒歌，按住不动则是在同一首歌前进快退。

5、自带的Google地图具有很方便的街景模式和简单导航功能。街景左边有小人图标的话，点小人（限部分国家）。导航就是查起点终点，会提示你前方能出现到了。

多少米拐弯等。

6、在待机（锁屏）画面按两次home键，立刻出现控制ipod的简易控制窗口，比如一首、暂停等，当然，这是默认的，如果想要更改弹出的程序，只要点开“设置”→“主屏幕”即可。

7、在iPhone上的大部分输入画面，包括短信输入画面，晃动iPhone时会弹出“撤销键入”菜单，点选后可撤销输入。

8、如果你打字想输入“℃”内的小圆圈这个单位符号时，可以在数字键盘上按住0不动，就会出现了。

9、最后，在你想要偷拍时，记得将iPhone左侧的静音开关打开，这样拍照的时候iPhone就不会发出快门声音了……

世界杯未赛先热 联通沃品牌店热战足球



育频道、影视频道合作推出的“联通精彩在沃·速配世界杯”活动吸引了万千球迷的关注，在南京、苏州、无锡、常州、盐城、南通、徐州、宿迁、扬州、泰州、镇江、淮安、连云港共13个城市的联通沃品牌店进行的实况足球海选赛从4月10日至25日，借助江苏省内13个城市的联通沃品牌店海选赛比拼火爆开幕。

“联通精彩在沃·速配世界杯”活动包括实况足球电子竞技与足球宝贝评选两大部分。初期先分别选拔、比赛，产生16强，在

仅南京一个城市就有超过400名选手报名参赛。5月起的正赛阶段，16强电子竞技高手将与16强美女足球宝贝精彩对决，联手共战“世界杯”，冠军可免费去南非现场观看世界杯。配对比赛不但激烈，而且更加有趣，江苏影视频道每周日晚《我是明星》与江苏体育频道每周一晚《联通精彩在沃·速配世界杯》专题节目将为广大足球爱好者精彩呈现。 快报记者 俞婷

春日炫彩纷飞 联想多款手机争香斗艳

无论是想在朋友群中炫show风采，还是想在智能天地中独领风骚，联想推出的多款风格迥异的至酷机型，定能彰显你的独特风范。准备好了吗？让联想手机带给你不一样的2010。

联想 O1 全力打造 3G 旗舰航母

联想 O1 手机是全球首款支持 TD-SCDMA 的 iPhone 手机，是联想移动与中国移动历时近 2 年倾力打造的一款全新的移动互联终端。它首次搭载中国移动自主研发的开放式 OMS 操作系统，具备强大的移动互联网功能，支持丰富的 3G 应用，拥有完美的操作体验。同时支持中国

移动丰富的特色应用，拥有可以媲美任何高端机型的触控体验，并具备手机精准定位导航、手机电视等契合市场需求的功能。

联想 TD30

树立全民 3G 新标准

2010 新年伊始，联想移动拔得头筹，率先推出了能够全面支持 3G 特色业务的“千元”TD 手机——联想“视杰”TD30t。

静享联想 i61 新锐版尽享视听暖意融融

联想 P707

“红点”品质，国际尊荣

在产品设计上秉承了联想移动一贯的“时尚科技”理念，将唯美的设计和精益求精的功能融为一体，金属感与时尚气质相融合的超强锌合金材质外壳，除兼顾耐磨损之外，也提升了手感体验。在功能上，该机超大 3.2 英寸 WQVGA 屏幕与 Touch Dream

“位”来生活。顶级工艺铸就联想 P50

联想 P50 炫彩版系列在机身颜色的选用上不但沿袭了经典的黑白红三色，更增添了四种绚丽颜色。除去优异的基本功能，更令人啧啧称奇的是，联想移动将精湛的制表工艺引入手机制造，细腻质感的金属拉丝工艺，内置全钢骨架设计，源自 ThinkPad 防滚架技术。

沃·3G 让城市生活更美好

中国联通基于全球领先的WCMDA优质网络，将雄厚的品牌实力与先进的通讯技术结合，提供丰富创新的信息应用、完善周到的贴心服务，以实力凝聚魅力，给您带来前所未有的完美数字生活！

- “沃”漫游：全球7000万3G用户选择WCMDA网络，此刻，全球共享WOW精彩！
- 经典iPhone：沃·3G经典呈现，与世界同享iPhone！
- 无线上网卡：7.2Mbps，漫游更广，更逼真流畅！
- 116114电话导航：订机票、订酒店、租车、订餐……116114，一号订天下！